
«МІСЦЕВА ВЛАДА МАЄ БУТИ БІЛЬШ
ДАЛЕКОГЛЯДНОЮ», —  Дмитро Іванов про червневу зливу

Ч ервнева злива в Чернігові наробила багато 
лиха. За кілька годин в обласному центрі 
було підтоплено 110 домогосподарств. 

Найбільше постраждали мешканці вулиць 
Декабристів, Алексєєва, Гончої та будинок по 
вулиці Текстильників, 23.

Останніх навіть тимчасово 
переселили до гуртожитку бу
дівельного ліцею. І поки одні 
політики влаштовують піар на 
горі людей і під спалахи фото
камер розповідають про свої 
наміри допомогти, інші систем
но працюють із цього питання 
в межах діяльності партії. Так, 
очільник міської партійної ор
ганізації ВО «Батьківщина» Дми
тро Іванов разом із командою 
відвідав переселенців. Не з обі
цянками, а з конкретною допо
могою — електрообігрівачами, 
мультиварками, чайниками та 
продуктами харчування.

«Без сумніву, те, що відбу
лося в Чернігові, — це велике 
лихо, від якого не застрахова
не жодне місто країни. Однак 
на природу всі біди звалюва
ти також не варто. На жаль, 
місцева влада виявилася не 
готовою до такої зливи. Хоча 
в ХХІ столітті не так і важ
ко передбачити негоду. Тим 
паче, ми тиждень спостеріга
ли за новинами з інших облас
тей, де відбулася аналогічна 
ситуація. Мабуть, правильно 
було б нашим комунальникам 
та місцевій владі загалом 
бути більш далекоглядними. 
Тоді б реакція на червневу зли
ву була б значно швидшою, а 
її наслідки не такими ката
строфічними», — висловив 
свою думку з приводу підто

плень Дмитро Іванов.
Ольга Луковіна, переселенка з 

Текстильників, 23, вдячна за тур
боту з боку команди «Батьківщи
ни», бо з маленькою дитиною на 
руках пережити цю ситуацію ще 
важче. «Все необхідне нам дали. 
Дуже вдячні вам, що нас не за
лишили», — розповіла жінка.

Одразу після негоди коман
да Юлії Тимошенко допомагала 
постраждалим містянам подо
лати наслідки лиха: відкачувала 
помпами воду, допомагала з 
оформленням заяв для прове
дення обстежень помешкань, 
щоб місцева влада не зволікала 
з відшкодуванням збитків, які 
завдала негода. Залучали пред
ставників ДСНС та комунальних 
служб для оперативного реагу
вання на ситуацію.

За ініціативою народного 
депутата України Вале

рія Дубіля команда Юлії 
Тимошенко в Чернігові 

відкрила гарячу лінію для 
всіх постраждалих від 

зливи: 97-32-22, 97-12-79.
Чернігівцям надають 

безкоштовні юридичні 
консультації щодо прав 

громадян та допомагають 
в оформленні відповідних 

документів.

Фракція «Батьківщини» в об
ласній раді також долучилася до 
ліквідації наслідків зливи. Депу
татський корпус політичної сили 
в повному складі відвідав примі
щення обласної універсальної на
укової бібліотеки ім. В. Г. Королен- 
ка. Вода вибила шибки та двері 
в підвалі приміщення й повністю 
його затопила. Саме там знаходи
лися цінні фонди книжок та архіви 
місцевих періодичних видань.

Щоб допомогти бібліотеці, 
Дмитро Іванов на сесії обласної 
ради звернувся до колег та ке
рівництва області з проханням 
виділити приміщення для сушін
ня видань, бо поки це роблять у 
дворі просто неба. Наступного 
дня команда «Батьківщини» пе
редала працівникам бібліотеки 
тепловентилятори та праски, 
щоб працівники могли швидше 
впоратися з вологістю.

Нам пишуть

Чи буде справжній 
пляж біля готелю 
«Брянськ»?
Петро ЛАВРОВ

Два роки тому, на початку лип
ня 2016 року, від громадськості на
дійшла пропозиція щодо облашту
вання зони відпочинку біля готелю 
«Брянськ». З міського бюджету на 
благоустрій пляжу було виділено 
355 тис. грн. Відразу почались ро
боти, що виконувало київське під
приємство «Вертикаль». Спилювали 
«хворі» дерева, зрізали кущі, чагар
ники.

До осені того ж року поновили роздя
гальні та встановили навіть три альтанки з 
лавочками. А трохи пізніше сходи, щоб була 
можливість спускатись до води без ризику 
отримати травму.

Обіцяли ще завезти пісок, встановити 
тренажери, турніки, облаштувати спортивні 
та дитячі майданчики. Благоустрій планува
ли закінчити «найближчим часом».

Але щось пішло не так. Зникла «Верти
каль», а з нею навіть уже встановлені сходи. 
Кущі на частині узбережжя зрізали, але ні
чого не з'явилось, навіть піску.

Тепер відпочивальникам доводиться 
приймати сонячні та повітряні ванни на го
лій землі. Та й спускатися до води, особливо 
після дощу, треба обережно. Минулого літа 
дві жінки зламали руку на очах у автора.

Але незважаючи на це, пляж біля «Брян
ська» — дуже гарне місце для відпочинку. 
Вода значно чистіша, ніж на «Золотому». 
Ще на початку 2000-х років на березі був 
справжній пісок, і ця зона мала довжину 
300—400 метрів, до повороту. Але ніхто не 
займався узбережжям, воно заростало ча
гарниками. Свою справу робила вода.

А тут можна збудувати справжню ком
фортну зону відпочинку для чернігівців, ні
чим не гіршу, ніж нинішній «Золотий берег».
І без величезних витрат із бюджету, який, 
нагадаю, наповнюється за рахунок самих 
містян.

У МІСТІ РОЗПОЧАВ РОБОТУ ПУНКТ
н

ТИМЧАСОВОЇ ПЕРЕТРИМКИ ТВАРИН
д о пункту вже прибули перші 19 песиків. Їх оброблять 

від паразитів, вакцинують від сказу і стерилізують.

Якщо за час перебування в пункті 
їм не вдасться знайти господарів (у 
середньому — 20 днів), тварин по
вернуть до місця попереднього пере
бування, розповідає Тетяна Діденко, 
керівник ГО «Крок до тварин», яка 
стала переможцем тендера. За роботу 
пункту ця громадська організація від
повідатиме до кінця року.

На діяльність пункту на цей період 
передбачено 999 тис. грн. Це кошти 
на комунальні та ветеринарні послу
ги, вилов, утримання, лікування, сте
рилізацію, післяопераційний нагляд, 
годування тварин, а також зарплатню 
працівникам. До кінця року мають сте
рилізувати 500 песиків. А максимальна 
кількість тварин, які можуть одночас
но перебувати в пункті, — 183.

Обслуговуватимуть заклад 10 пра
цівників — доглядальники, лікар та 
асистент лікаря, охоронці, буде й фахі
вець із відлову.

За попередніми розрахунками вар
тість перебування однієї тварини в 
пункті тимчасового перебування скла
де 600 грн, із них відлов — 74, 20-ден-

не харчування — 160 грн, операція в 
середньому 460 грн. Перші операції 
будуть зроблені вже на цьому тижні.

За словами міського голови Владис
лава Атрошенка, для організації чер
нігівського пункту тимчасового утри
мання тварин взята модель схожого 
львівського закладу. Однак у Львові 
ним керує спеціальне комунальне під
приємство, якому допомагають волон
тери. Функціонує воно теж за кошти 
міського бюджету. Саме місто поділене 
на квадрати, за кожним із них закрі
плений волонтер. Усі волонтери сте
жать за переміщеннями тварин, ведуть 
їхній облік і обмінюються інформацією. 
Завдяки всьому цьому пункт утриман
ня працює більш-менш ефективно.

Можливо, в майбутньому і в Черні
гові заклад буде переданий на баланс 
комунального підприємства. Це необ
хідно для нарахування амортизації і 
для того, щоб усі напрацювання за
лишалися в комунальній власності. Це 
стосується і бази даних, і інших ново
введень в організації роботи та управ
лінні установою.
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■ До в ід к а
! 22 червня були оголошені результати тендера на організацію, яка опікуватиметься пунктом.
! 3 липня був укладений договір між ГО «Крок до тварин» й управлінням ЖКГ, 5 липня це було по
; годжено на засіданні виконавчого комітету міської ради.
! Пункт для тварин почали будувати три року тому, здали в експлуатацію в травні.І
'ч Адреса пункту тимчасової перетримки тварин: м. Чернігів, вул. Володимира Дрозда, 20 А.
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